

(欧亚卖场 董海霞)

心有大我,至诚报国——观看《黄大年》大型话剧有感

人的生命相对历史的长河不过是短暂的一瞬,而我们心中充满了无限的期待和向往。一首《我爱你,中国》在剧场内地合深情悠扬的响起,此时此刻,此情此景,这种感觉来的如此恰如其分。令大家十分惊喜意外的是曹和平董事长也来和我们一起观看话剧,没有惊扰,没有排场,没有晚到,似一个普通观众安静有声地落座。

剧情准时上演,一幕幕精彩的剧情,剧场里的气氛愉悦欣喜,时而黯然神伤,时而振奋不已,时而激情澎湃,剧情落幕后,但我的心却无法恢复平静,不停地思考着做人与做人的真谛。

带着情怀去做事,一丝不苟,克服一切困难,与英国优秀的学习者造境相比较,地质空间天文学的砖瓦房,顶层火热,可黄大年和他的团队从不言苦,争分夺秒和时间赛跑,在这里完全不可思议的工作任务。作为敬仰的一份子,如果我们都能够带着热爱祖国、热爱工作的热情,在工作中努力拼搏,锐意进取,驾驭环境不拔尖口,相信我们都能创造出属于自己剧场的奇迹和令世人瞩目的一个又一个的神话。

对于生命我充满着无限眷恋。黄大年同志在英国资深求学期间,在剑桥大学寻访莎翁的足迹,与妻子张艳在海外余晖里浪漫共舞,在女儿黄婉的婚礼上与她一曲华尔兹,都是他家人在一起享受快乐让他快乐幸福,关心自己的学生,为他们指引前路,侃侃长谈,他尽在科学之路上海始善终。黄大年同志给予我们年轻人不仅仅是为梦而想的思想启迪,还把深刻的生活感悟和工作全力以赴,陪伴家人朋友便倾情付出,不留人生的痕迹和死党。

黄大年同志给我们的精神力量是纯粹的、质朴的,一生难以磨灭的,正如他本人所讲上所说:“人的生命相对历史的长河不过是短暂的一瞬,随波逐流只能是枉自一生,若能做一朵小小的浪花奔腾,呼啸加入献身者的滚滚洪流中奔向历史的方向发展,我觉得这才是一生中最骄傲和自豪的事情。”

(欧亚卖场 董海霞)

(欧亚卖场 董海霞)

2017年12月25日在长春人民艺术剧场曹和平董事长与《黄大年》剧组创作人员和主要演员合影留念

少年强则中国强——话剧《黄大年》观后感

时光荏苒,岁月如梭,我们即将迎来崭新的2018年。新的生活指向,新的目标理想,给我们带来了新的希望、新的快乐。现在的我们,现在的中国,世界都要瞩目看,现在的我们,现在的中国,世界都尊重向我们。因为我们要飞的速度,不断激励着我们探索的心、报国的梦、强国的魂。犹如当年的袁启超先生一样,这句话为我们这一代人点燃了火种,我们受之恩泽,我们受之严格要求自己,不断的完善自己,做好自己,的事,因为我们是大海里的一滴水,我们不断的积累成为大海,为了梦,要像一朵浪花,彰显海的辽阔,构筑家的强大。

少年强则中国强,中国则少年强,祖国的强大,也是我们的强大。我们的尊严和我们被别人尊重的尊严都是祖国赋予的,100年前有袁启超,100年后有黄大年,时时刻爱着我们,造就了两岸的前景。“心有大我,至诚报国,教书育人,敢为人先”,我们致敬黄大年,更尊敬他的心!

我记得上学的时候,讲到近代史,讲到现代史,更让我回想到,刚刚欣赏的话剧《时代楷模——黄大年》,以及100年前梁启超先生在那个动荡的年代说过的“少年则国富,少年则国强”这句话,让多少当时的青年走向富强祖国的道路,让更多青

(商都 张凌宇)

